

经济通胀会带来什么后果？

1、铸币税效应，通货膨胀的结果是货币的实际价值降低，所以本质上是中央银行（或者一国政府）向所有的货币持有者收税。那么，持有货币的人和未来收入主要由固定的货币流确定的人（比如购买了固定利率长期债券，比如主要或全部收入为工资，而工资短到中期内无法调整）就是主要的受害对象；在这个过程中，其它形态资产的持有者和货币发行方均有可能从中取得利益； 2、但是适度的通货膨胀也能促进市场交易繁荣，这个不在此详细解释，有兴趣可以参加弗雷德曼的货币数量论（注意这是现代货币数量论，而不是古典费雪方程），一般宏观经济学教科书中的奥肯定律和菲利普斯曲线也会说明这个问题——适当的通胀能够促进经济发展，减少失业率； 3、为什么适当通胀能增进就业呢？因为在现有的法律框架、社会风俗下，降低工资是很困难的，但是现实经济运行必须符合市场价值规律，当某个市场劳动力过剩的时候其工资理应降低，通胀提供了一种隐性的降低工资的手段，这保证了市场可以灵活有弹性的调节工资。

把通胀想的太可怕，把经济想的太乐观，我们经历过高通胀时代，这很正？

任何事物都有二面,只是看你处于什么位置来讲.经济学家用经济学家的眼光来看问题.政治家用政治家的手段来看问题.如果让农民来决定问题.我想那些家们首先会说农民没有文化的.

就象汶川迁不迁的问题.那个250说只看图就知道不用迁.那还不是什么"家"吗?农民是最不想离开家的,但农民还是说那里的家不稳.可那个250的专家就说是想逃跑.我想怎么不把他家安在那上面.